
Γ' Γυμνασίου, 6η άσκηση - λύση & Μαθητές που απάντησαν σωστά

ΛΥΣΗ ΑΣΚΗΣΗΣ 6ης ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ
  

α=10-1 :10-3 =10-1+3=102 ,

  

β=10-5:10-7=10-5+7=102 ,

  

γ=10-1?1000=10-1?103=102 .

  

Άρα η παράσταση γίνεται:

  

Α=( 6?102?102?102 /102?102+102?102+102?102)-2=

  

(6?102+2+2 /102+2 +102+2 +102+2)-2=

  

(6?106 /104+104+104)-2=

  

(6?106 /3?104)-2=

  

(2?106-4)-2=

  

(2?102)-2 =

  

1/(2?102)2 =
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1/22?104 =

  

1/40000

  

Οι μαθητές που έλυσαν σωστά την άσκηση είναι:

  

ΓΕΡΜΑΝΙΔΟΥ ΤΑΤΙΑΝΑ Γ1

    

Υποθέτουμε ότι ο Γιώργος πλήρωσε για  κάθε τετράδιο χ λεπτά .

  

Άρα για 18 τετράδια συνολικά πλήρωσε 18χ λεπτά.

  

Mε τα ίδια χρήματα θα αγόραζε 15 τετράδια χωρίς την έκπτωση των 10 λεπτών

  

Άρα      18χ  =  15(χ+10)

  

             18χ  =15χ + 150

  

             18χ-15χ  =  150

  

             3χ  =  150

                Χ  =  50 λεπτά   
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